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		  Vitajte na stránkach našej materskej školy!
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Oznamujeme rodičom detí materskej školy, že všetky informácie ohľadom prevádzky materskej školy nájdete na novej webovej stránke: 
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https://msbajzova.webnode.sk 

Facebook skupina: "MS Bajzova" alebo "MS Bajzova - elok. triedy" 

 











 

Zápis do MŠ

(Prihlášky nosiť len v danom termíne!!! NIE SKôR)

 

 

 

 

14-16.05.2024

 

 

 

14.05.2024 od 8:00 – 16:00

 

 

Len pre deti s trvalým alebo prechodným pobytom  ulíc:

 

Bajzova, Bezručova, Bratislavská (po železničné priecestie, Bratislavská ul. 8367, Hečková, Hlinská (ľavá strana od križovatky Nešporova/Saleziánska smerom na Poľná, Kvetná, Ladiverová, Lenčová, Nešporová, Oravská, Poľná, Ružová, Svätoplukova, ul. Andreja Lemeša, ul. Gabriela Povalu, ul. V. Javorku)  

  

 

15.05.2024 od 14:00 – 16:00 (ostatné    ulice)

16.05.2024 od 08:00 – 10:00 (ostatné    ulice)

    

 

Kritéria prijímania zverejníme 15.4.2024

 

 

 

K Žiadosti o prijatie je potrebné doniesť aj "Písomné vyhlásenie o doručovaní len 1 zák. zástupcovi"

	"Žiadosť o prijatie do MŠ na šk. r. 2023/2024 a vyjadrenie vš. lekára o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa" TU

         


Na Žiadosti sa vyžaduje podpis VŽDY   oboch zákonných zástupcov dieťaťa. Podpis len jedného zákonného   zástupcu je možný len z dôvodu ťažko prekonateľných prekážok. V tom   prípade prosíme doložiť tlačivo "Podpis len 1 zákonného zástupcu  na Žiadosti o prijatie do MŠ z dôvodu ťažko prekonateľných prekážok ." 

Spolu so Žiadosťou o prijatie, prosím vypíšte aj "Písomné vyhlásenie o  doručovaní len 1 zák. zást."  V tomto prípade si určíte, kto bude prednostne preberať Rozhodnutia  súvisiace s prijatím Vášho dieťaťa. Ak určíte oboch zák. zástupcov,  budete musieť prísť po Rozhodnutie obaja! Preto odporúčame zaškrtnúť  odpoveď A), že bude podpisovať a preberať Rozhodnutia len 1 zo zák.  zást. (ktorýkoľvek jeden z rodičov). Koho meno uvediete, toho budeme  prednostne upozorňovať.

	"Písomné vyhlásenie o doručovaní len 1 zák. zást." TU

     


 

 

Ak je prekážka, ktorá neumožňuje podpis oboch zákonných zástupcov, prosíme vypísať nasledujúce tlačivo:



 Podpis len 1 zákonného  zástupcu na Žiadosti o prijatie do MŠ z dôvodu ťažko prekonateľných  prekážok (napr. hospitalizácia pacienta, ktorý nie je schopný  podpisovať, osoba vo výkone trestu) TU
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